

Code No.ERCAPE00588/23643

Date: 09/07/2015

CORRIGENDUM

With reference to ERC order no. ERC/NCTE/APE00588/B.Ed.(Revised Order)/2015/32162 dated 26.05.2015 at clause 5, the annual intake of 100 for one basic unit of 50 students **may be read** as with the annual intake of "50" for one basic unit of 50 students from the academic session 2015- 2016.

All other matter mentioned in the revised recognition order No. ERC/NCTE/APE00588/B.Ed.(Revised Order)/2015/32162 dated 26.05.2015 will remain unchanged.

/

Regional Director

The Manager to Govt. of India
Department of Publications, (Gazette Section)
Civil lines, Delhi - 110054

C.C.:

1. The Principal/Correspondent, Raiganj B.Ed. College, P.O. Karnajora, Dist. Uttar Dinajpur, West Bengal-733130
2. The Secretary to the Govt. of West Bengal, Department of Higher Education, 6th floor, Bikash Bhawan Salt Lake, Kolkata, West Bengal - 700091.
3. The Registrar, University of North Bengal, PO - North Bengal University, Raja Rammohanpur, Darjeeling, West Bengal - 734430.
4. The Director of Public Instruction, Govt. of West Bengal, 6th floor, Bikash Bhawan, Salt Lake, Kolkata, West Bengal - 700091
5. The Secretary, Dept. of School Education and Literacy, Ministry of Human Resource Development, Govt. of India, Shastri Bhawan, New Delhi - 110 001
6. The US (computer), National Council for Teacher Education, Hans Bhawan, Wing - II, Bahadur Shah Zafar Marg, New Delhi - 110 002
7. Office order file/ institution file.

ol


Regional Director